

全市大部分地区喜降中雨

未来一周仍多阴雨天,旱情有望解除

“好久没有这么彻底地下场雨了”,缠绵了两天的秋雨,让不少市民发出了这样的感慨。

受冷空气与西南暖湿气流的影响,10月29日下午开始,我市自西向东都被雨水“冲洗”了一遍。持续降雨使得空气湿度增大。

雨下得虽然不大但持续时间长

气象部门监测的数据显示,10月29日傍晚到昨日,我市全区出现了中等强度的降雨天气过程。截至昨日16时,降雨量最大为宜阳31.2毫米,降雨量最小为洛宁17.5毫米。(详见图表)

气象专家表示,由于此次冷空气持续时间较长,不断分裂的冷空气与暖湿气流遭遇,致使我市持续出现降雨,且近期高空低槽一个接一个东移影响我市,使得这场秋雨持续了两天多。这场雨也是今年入秋以来我市出现的时间最长、降雨量最大的一次降雨过程。雨虽然不大,但持续时间较长,且受人工增雨影响,大部分地区降雨量达到中雨量级,局部地区出现大雨。

共实施66批次人工增雨作业

数据统计显示,10月30日零时18



分至31日10时,市人工影响天气办公室对我市9县(市)实施了66批次的人工增雨作业,共发射高炮增雨弹2160发、火箭弹147枚。

“增雨区域比不增雨区域要多下20%的雨量。”市人工影响天气办公室工作人员说,这次降雨过程中实施人工增雨的时间长、范围广、作业点多、

投入人力多、规模大,是历史上前所未有的。

浅层土壤旱情有效缓解 未来一周仍多阴雨天

“这次降雨过程,对于我市出现的旱情起到了不小的缓解作用。”气象专家说,从目前的降雨量来看,浅层土壤的旱情能得到有效缓解,有利于小麦的播种。不过,由于前期降水太少,这次降雨还难以改善深层土壤的墒情,深层土壤仍存旱情。

据最新气象资料分析,这场持续两天的降雨,今天下午起将逐渐停止。不过,未来一周,我市仍将以阴雨天气为主。具体来说,今天白天小雨转阴天,凌晨到上午大部分地区有雾,偏东风2级左右,气温4℃至11℃;明天多云,偏东风2级左右,气温4℃到16℃;11月4日至5日及11月9日,仍有降水。

“11月上旬的两场降雨过后,我市的旱情有望得到解除。”气象专家说,霜降时节,冷空气活跃,受其影响我市将频频遭遇降雨、大风、降温,每一次冷空气来临时,气温都将出现下降,当冷空气离开后气温又会有小幅上升,待下一次冷空气来临时,气温将再度下挫,这也是“一场秋雨一场寒”的气象含义。
本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿雁

我市新增9所市级示范性幼儿园

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 杨会鼎)昨日从市教育局了解到,我市9所幼儿园被评为市级示范性幼儿园。

今年9月中旬,市教育局组织有关幼教专家对5个县(市)区申报的幼儿园在园风貌、领导管理、教育教学等方面进行验收,共9所幼儿园达到市级示范性幼儿园标准。获命名的9所市级示范性幼儿园包括:偃师市市直幼儿园、偃师市实验幼儿园、偃师市向阳幼儿园洛神分园、涧西区小太阳幼儿园、涧西区武汉路贝贝中英文幼儿园、高新技术开发区贝贝中心幼儿园、洛轴幼儿教育中心广北幼儿园、洛龙区龙祥实验幼儿园、中国石油天然气第一建设公司吉利幼儿园。至此,我市市级示范性幼儿园已有近70所。

市教育局相关负责人提醒,根据《关于规范我市公办幼儿园收费管理的通知》,市区公办幼儿园收费设上限,政府办和企业办市级示范性幼儿园保育教育费收费上限分别为每人每月300元和600元,住宿费延时托管费收费上限统一为80元和55元。各县(市)公办幼儿园收费标准在不高于市区收费标准的基础上核定。

高考艺术类专业考试 11月15日开始报名

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 高冰南)昨日从市招考办获悉,我省2014年普通高等学校招生艺术类专业考试11月全省统一报名。网上报名时间为11月15日9时至20日17时,逾期不予补报。

市招考办相关负责人介绍,考生须持户口簿、身份证、普通高中学业水平考试准考证(或学籍学历证明)等证件到户口所在县(市)区招考办确定的报名点报名,交省统考考务费和文化课报名、考务费,县(市)区招考办通过网上支付系统全部上交省招考办,向考生发放网上报名序号和登录密码。考生登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)进入“河南省普通高校招生考生服务平台”进行网上填报信息,报名成功后获取自己的14位考生号。目前,市招考办正对我市报名工作进行部署,具体报名方案将于近期公布。

该负责人提醒,全省艺术类专业省统考包括美术类、音乐类、播音与主持艺术类、服装模特类、空乘类、影视表演类、编导制作类、书法类和体育舞蹈类。考生必须至少选择参加其中一类专业省统考,除音乐、美术、书法类不可以相互兼报外,其余各专业类别之间可同时报考。

刘全会:无怨无悔 奋战一线

刘全会,43岁,一级警督,从事过刑警、缉毒、经侦、治安等多个警种,现任西工派出所治安大队副队长。

2009年7月3日,新都汇某商店工作人员在清理存包柜时发现38万元假币,时任经侦大队大队长的刘全会和民警迅速展开侦破工作。7月4日中午,他在该商场守候时,将前次提取假币的犯罪嫌疑人李某当场抓获。主犯王某案发后逃匿。刘全会同专案组成员一起研究犯罪嫌疑人情况,分析规律,循线追踪,多次赴信阳、杭州、北京、商丘、天津等地深入细致调查,行程4000多公里,于2009年10月26日在北京海淀区将王某抓获。专案组一举侦破了以犯罪嫌疑人王某为主的特大贩卖假币案件,追缴550万元假币。

2011年,在全国“清网行动”中,刘全会始终工作在追逃工作第一线。他参与和亲自抓获的逃犯有十余名,行动开始第三天,经过斗智斗勇,便抓获逃犯李某某,赢得了西工派出所“清网行动”开门红。在行动中刘全会提出采取抓捕和劝投相结合的政策,要以代价最小、成本最低、成效最大的“劝投”为上策,要立足“情、引、利、压”四字,对在逃人员开展“心理战”,要用正义征服罪犯家属、用真情打动逃犯家属、用爱心贴近逃犯家属、用形象感染逃犯家属。经过“攻心”,葛某、段某和李某等多名逃犯主动投案。

2012年3月,在侦破“3·31”特大贩毒案时,刘全会和专案组民警历时近2个月的时间,辗转5省23个县(市),行程上万公里,抓获犯罪嫌疑人14名,缴获冰毒2450余克、麻药250粒、毒资50余万元。当年5月,在跟踪、抓捕该贩毒案逃犯石某的过程中,刘全会突然感到肚子疼痛难忍,被送到医院后经检查系胰腺炎发作。在医院治疗期间,他每天给民警打电话询问逃犯抓捕情况。治疗不满一个月,身体还没有完全康复,刘全会就背着家人悄悄办理了出院手续。同志们看到他,心疼又埋怨地说:“老黄牛又回来了!” (杨晓君)

“平安之星”候选人展示

丈夫离家无影踪,她留下来照顾公婆35载

有一种真情叫不离不弃

几天前的一个午后,深秋的阳光透过树叶的缝隙,斜斜地落在伊滨区庞村镇彭店寨村李爱稳老太太满是皱纹的脸上。

“环,来帮我梳梳头——”话音未落,正在打扫院子的“老闺女”赶紧把扫帚往墙上一靠,从口袋里

掏出梳子,给李老太太细细梳起来。这对老人一位99岁,一位70岁。其实,她们不是母女,而是一对相守50余年的婆媳。

更让人始料未及的是,儿媳妇马环被丈夫遗弃后,没有再嫁,而是留在夫家伺候公婆,至今已有35年。



马环(右)每天都要给婆婆梳头

1 毅然选择留下

采访前,记者没有直接去马环家,而是先到村民中了解情况。

“一个傻女人啊,吃了这么多苦,不知道到底为了啥?”

“人家真是不容易,换个人不一定能承受。”

1963年,20岁的马环经熟人介绍嫁到邻村。婚后10余年间,她和丈夫育有三子三女。虽然家庭条件艰苦,但一家人吃苦耐劳,小日子过得还算幸福。

马环回忆,1978年的一天,她听到

街坊邻居议论:她丈夫和别的女人好上了。她当时根本不相信,但没过几天,俩人离家出走,让这个善良的女人如梦初醒。

当时马环最大的孩子15岁,最小的才4岁,而公公婆婆只有丈夫一个儿子。有不少人劝她改嫁,但几天后,她做出了一个让娘家人不能理解的决定:留下照顾他们,孩子们一个不准改姓。

“刚开始的日子真不好过。但公婆婆待我都挺好,我知道他们内心也不愿我走,所以就留下了。”马环这样告诉记者。

2 35年不离不弃

丈夫出走后,十来亩地都要马环一个人耕种。家里缺吃少用,她自己喝稀饭,让孩子和老人吃稠的;她一年到头舍不得买一件新衣服,也要让老人和孩子穿上新衣服过年。为撑起一个家,马环养牛、养鸡、种棉花,像男人一样架架子车卖粪。

“最难的时候就是麦收和秋种,没有劳力,正在上高中的大儿子只好辍学回家,帮我犁地干活。二闺女考上初中,因为拿不出80块的学费,也不得不辍学出去打工。”说到这里,马环红了眼眶。

35年间,马环把公公婆婆照顾得无微不至。公公身体不好,她不让公公干活,每天熬药送饭。公公走的前两年,常常拉到裤子上,她一天要为公公洗几条脏裤子。直到2002年,82岁的公公去世,马环带着孩子们为他料理了后事。

马环的坚强和孝心潜移默化地影响着孩子们,现在6个孩子都很努力工作,挣钱帮衬家里。

“房檐滴水照窝行。婆婆待奶奶好,我也会待婆婆好。”马环的小儿媳王海燕说。

3 “她就是俺闺女”

如今,马环的孩子都已成家,五世同堂,孩子们对马环很孝顺。

在院子的西屋,马环的床和婆婆的床头对头。自从公公去世后,马环就搬进了婆婆的屋子,给婆婆穿衣服,洗头,洗澡,梳头……

每年正月初六,是李老太太的生日,马环就让孩子们都回来,给老太太做寿。每天早晨给婆婆做两个荷包蛋送到床上,成了马环起床后第一件事儿。

马环的二闺女王巧竹说,奶奶血脉不通,手脚麻木,妈妈每天给奶奶捏腿、

按摩、泡脚。很快,奶奶病好了,连医生都觉得吃惊。

“她对俺好,俺心里清楚,她就是俺亲闺女。”除了耳聋外身体挺好的李老太太说,活这么大是“闺女”做的荷包蛋养生的。

近日,马环被评为首届“感动庞村·百名道德之星”。马环笑笑说:“农村人不讲究那么多,把应该做的做好就行了。”

本报记者 常书香 实习生 石玲玲 通讯员 苗青甫 王海燕 文/图

新安县国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经新安县人民政府批准,新安县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托新安县开源地产交易中心承办。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(公顷)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(万元/亩)	保证金(万元)
新安县2013-021	新城西区310国道南侧	0.3012	住宅兼商业	容积率不高于6.21 建筑密度不高于38.4% 绿地率不低于30%	住宅70 商业40	95	429

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请购买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。竞买人资格要求详见竞买须知。

cn)进行。凡办理数字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺及商业金融机构的资信证明。

《出让须知》等文件。申请人可于2013年11月29日16时前登录洛阳市国土资源局网上交易系统,或登录洛阳市国土资源局网站(http://www.lybl.gov.cn)的网挂系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、联系方式
网上挂牌业务:新安县开源地产交易中心
联系人:裴女士 刘先生 联系电话:0379-67286002
数字证书办理:孟津县会盟路中段国土资源局三楼总师室
联系人:李宝瑞
联系电话:0379-67919108
新安县国土资源局
2013年11月1日